

К обязательным работам осужден гражданин РФ за совершение управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Басманным районным судом г. Москвы 07.11.2023 осужден гражданин РФ, совершивший управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Материалами дела установлено, что осужденный 05.11.2022 находясь в состоянии опьянения, без права управления транспортными средствами, осознавая фактический характер и общественную опасность своих действий, действуя умышленно, сел за руль принадлежащего ему автомобиля, привел автомобиль в движение и управляя им, совершил поездку до дома, где 05.11.2022 был остановлен с целью проверки документов инспектором ДПС.

С учетом позиции государственного обвинения Басманной межрайонной прокуратуры, суд признал преступника виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ и назначил ему наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев с конфискацией и обращением в собственность государства принадлежащего осужденному транспортного средства в соответствии с п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ.